

## **Obecné informace o výplatě podílů na likvidačním zůstatku fondu**

Valná hromada fondu konaná dne 21. 11. 2016 schválila návrh na rozdělení likvidačního zůstatku fondu mezi akcionáře fondu.

Na výplatu podílu na likvidačním zůstatku má nárok každý akcionář fondu, který byl ke dni 8. 3. 2017 u Centrálního depozitáře cenných papírů v Praze veden jako vlastník akcií fondu.

Výše podílu na likvidačním zůstatku se stanoví podle poměru splacené jmenovité hodnoty akcií jednotlivého akcionáře ke splacené jmenovité hodnotě všech akcií CIF, a.s., v likvidaci.

### **A) Výplata podílů na likvidačním zůstatku poštovními poukázkami typu B**

Podíly na likvidačním zůstatku jsou vypláceny prostřednictvím České pošty, s.p., s využitím poštovní poukázky typu B. Tyto poukázky byly zaslány na adresy akcionářů fondu, jež byly vedeny ke dni 8. 3. 2017 u Centrálního depozitáře cenných papírů v Praze. Akcionář, který obdržel poštovní poukázku, je oprávněn vyzvednout si poukázané peněžní prostředky na pobočkách České pošty, s.p., dle jejich podmínek.

### **B) Výplata podílů na likvidačním zůstatku prostřednictvím soudní úschovy**

Peněžní prostředky odpovídající podílům na likvidačním zůstatku, které se akcionářům nepodaří vyplatit prostřednictvím poštovní poukázky typu B, budou posléze za účelem jejich vyplacení akcionářům složeny do soudní úschovy.

### **C) Informace o výplatě podílů na likvidačním zůstatku dědicům zesnulých akcionářů**

V případě, že akcionář fondu zemřel, aniž by tato okolnost byla promítnuta do evidence vedené Centrálním depozitářem cenných papírů v Praze, a tedy poštovní poukázku znějící na jméno zemřelého nelze proplatit, přichází v úvahu dvě možná řešení.

- i.) Pokud byly akcie fondu (ISIN CZ0008028305) projednány jako součást pozůstalosti v rámci dědického řízení, mají dědicové na základě pravomocného rozhodnutí soudu o dědictví právo na výplatu likvidačního podílu připadajícího na tyto akcie. Dědicové v takovémto případě předloží soudu v rámci řízení o soudní úschově (viz bod B) výše) pravomocné rozhodnutí soudu o dědictví, jímž soudu doloží své právo na výplatu podílu na likvidačním zůstatku fondu, připadajícího na jimi zděděné akcie, na základě čehož jim pak bude ze soudní úschovy vyplacena příslušná částka.
- ii.) Pokud akcie fondu vlastněné zůstavitelem (zesnulým akcionářem) nebyly projednány jako součást dědictví v rámci dědického řízení, bude třeba provést tzv. dodatečné projednání dědictví, a teprve na základě jeho výsledku se budou oprávnění dědicové schopni přihlásit o výplatu podílu na likvidačním zůstatku fondu, připadajícího na jimi zděděné akcie, ze soudní úschovy. V tomto případě doporučujeme obrátit se pro bližší informace na notáře, který vedl jako soudní komisař dědické řízení po zesnulém akcionáři fondu.